
Tablet- und Smartphonetasche aus
Strickfilz
Pokyny Ne. 378

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pletené plstění je ideální pro navrhování vlastních pouzder na tablety a chytré telefony. Návod, který si můžete
stáhnout zde, vysvětluje, jak pletení a následné plstění funguje.

Je to tak jednoduché :

Brašna na tablet:
Tašku pleteme lícovým žerzejem v řadách a v řadách napříč (začínáme na pravé straně tašky). nahodíme 17 ok
růžovou přízí, 33 ok šedou přízí a dalších 33 ok růžovou přízí (včetně RM). Prvních 17 růžových ok pleteme po celou
dobu stejnou barvou, aby vzniklo sedlo kapsy. Následujících 33 ok pleteme šedou přízí po celé délce a tvoříme
zadní část kapsy. Barva posledních 33 ok se mění po každých 7 řadách



Barva se mění po každých 7 řadách, takže přední strana kapsy je podélně pruhovaná. Při změně barvy překřížíme
nitě na zadní straně práce. Upleteme celkem 70 řad a v 71. řadě všechna oka rovně uzavřeme.

Taška na chytrý telefon:
Taška na smartphone je pletená v jednom kuse odspodu nahoru lícovým žerzejem. nahodíme 22 ok a 2 oka lícovým
žerzejem růžovou přízí a upleteme 6 řad lícovým žerzejem, pak po 6 řadách šedou, růžovou a šedou přízí. Nyní
upleteme dalších 5 řad růžovou přízí a v 6. řadě uzavřeme 5. až 8. oko a 17. až 20. oko pro nahození palce. nad
zbývajícími prvními 4 oky, prostředními 8 oky a posledními 4 oky upleteme ještě 4 řady růžovou přízí a v 5. řadě oka
rovně uzavřeme.

Dokončení:
Na pravé a levé straně uzavřeme pouzdro na tablet plochým švem, pouzdro na smartphone na boku sešijeme
(použijeme plstící vlnu ve stejné barvě).

Kroužek na klíče:
Na kroužek na klíče upleteme 3 růžové a 2 šedé šňůrky takto: nahodíme po 3 okách, *upleteme všechna oka,
vrátíme na druhý konec jehlice, opakujeme od *, na začátku řady přízi velmi pevně stáhneme, aby byly šňůrky
rovnoměrné. Po každých 20 řadách oka uzavřeme. Pět hotových šňůrek propleťte jako články řetízku a každou
sešijte dohromady, aby vznikl kroužek.

Plstění:
Pletené díly plstíme 3 tenisovými míčky v pračce při 40 °C. Barevné prádlo vypereme. Nepoužívejte změkčovač
tkanin a přidejte trochu pracího prostředku bez optického zjasňovače. Po vyprání vytvarujte (kapsy na iPad a chytrý
telefon je ideální tvarovat pomocí tabletu a chytrého telefonu tak, že je vložíte do ještě vlhkých kapes; pletené díly
lze za vlhka velmi dobře vytahovat a tvarovat!
po uplstění můžete na tašku na tablet připevnit libovolný typ zapínání, např. patentky nebo karabinku. Horní částí
protáhněte kroužek na klíče.

Zkráceně: V případě potřeby můžete použít i přívěsek na klíče:
Zadní řada = zadní řada - oko = oko = zadní řada - st = steh
RM = krajový steh - R = řada - obrace = vpravo
purl = obrace - opakování - bind off = zavazováníNový pletací plstěný mega trend je ideální pro pletení a plstění
vlastního pouzdra na tablet a chytrý telefon. Podrobný návod si můžete stáhnout zde.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

384124-90 Kruhové jehlice Prym "Ergonomics", 80 cmTloušťka 9 1

374330 VBS Sada háčků "5 mm - 10 mm", 5 ks. 1


